

Аналитическая справка об итогах проведения городской акции «Мы ВЫБИРАЕМ здоровье» в МАОУ СОШ № 1

Согласно плану воспитательной работы школы огромное внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни и профилактической работе по употреблению психоактивных веществ несовершеннолетними. С целью повышения эффективности работы по данному направлению был разработан план проведения акции «Мы ВЫБИРАЕМ здоровье», которая проходила с 27 сентября по 10 октября 2017 года. Издан приказ № 159 от 20.09.2017 «Об участии в городской акции «Мы выбираем здоровье».

В рамках акции в нашей школе был проведен ряд мероприятий. 29 сентября 2017 года учащиеся 7 «Б», 8 классов вместе с классными руководителями собрались в зале на спортивный флешмоб. Ребята под руководством педагогов «ЦЭВД «Радуга» исполнили знакомые танцы. Мероприятие прошло массово и зрелищно, в нем приняло участие более 100 учащихся школы. Участники и зрители получили положительные эмоции и поблагодарили за проведение флешмоба воспитанников и педагогов «ЦЭВД «Радуга».



15 сентября по 15 октября 2017 года организовано и проведено оперативно – профилактическое мероприятие «Занятость». Учащиеся 5 – 7 классов посетили учреждения дополнительного образования ЦЭВД «Радуга» и ДЮЦ «Нептун». Педагоги дополнительного образования показали презентации, в целях формирования позитивных установок на здоровый образ жизни. Провели беседы о доступности дополнительного образования.



По традиции, ежегодно в нашем городе проводятся городские соревнования по парковому ориентированию среди учащихся «Осенний старт». Вот и в этом году 6 октября в городском парке проходили соревнования.



Данное мероприятие организуют педагоги МАУ ДО «Дом детского и юношеского туризма и экскурсий» и проводят его для того, чтобы еще раз подростки могли понять, как много значит здоровье в их жизни. Ведь здоровье – самое дорогое, что есть у человека. Бережное отношение к своему собственному здоровью нужно воспитывать с самого детства.

В соревнованиях приняли учащиеся нашей школы в составе 6 человек. По мнению ребят, мероприятие прошло на «Ура!», этому способствовало не только хорошая организация, сплоченность и дружность, но и великолепная погода! Тем более, погода не подвела. Всем было волнительно, но и интересно. Море впечатлений. Спасибо всем организаторам и руководителям!!!

29 сентября в актовом зале состоялось родительское собрание. Президент МОО «Федерация боевых искусств» г. Березники А.Б. Букатин рассказал родителям о пользе спорта и здорового образа жизни.



Наши любимые и такие приятные - положительные эмоции: радость, благодарность, умиротворённость, интерес, надежда, гордость, веселье, вдохновение, трепет и любовь. Все эти десять эмоций получили учителя и ветераны педагогического труда на праздничном мероприятии 6 октября 2017 года. Мероприятие проводилось в нашей школе для педагогов, как час педагогической разгрузки, в рамках акции «Мы ВЫБИРАЕМ здоровье!». Учащиеся школьного самоуправления совместно с педагогами Центра эстетического воспитания детей «Радуга» подготовили интересную программу под названием «Здоровый учитель – здоровые дети!».

На мероприятии присутствовали жители города. В школьном музее в книге отзывов они написали: «Было очень интересно и празднично. Мы получили большое удовольствие и массу положительных эмоций. Спасибо ученикам и педагогам ЦЭВД «Радуга». За час, проведенный с Вами, мы стали моложе на год. Крепкого здоровья всем педагогам и ученикам школы № 1».



10 октября 2017 года проведена беседа с учащимися 11 класса о не допустимости административных правонарушений, об их последствиях. Инспектор ОДН старший сержант полиции МО МВД России «Березниковский» Никитина Н. А. ознакомила с перечнем мест на территории муниципального образования «Город Березники», нахождение в которых может причинить детям, не достигшим возраста 18 лет, вред здоровью, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию. Учащиеся посмотрели и обсудили фильм «Трезвая Россия».



Департамент государственной политики в сфере защиты прав детей Минобрнауки России с привлечением федерального государственного научного учреждения «Центр защиты прав и интересов детей» с 1 сентября по 10 октября 2017 года проводил интерес – опрос среди образовательных организаций по самоисследованию уровня компетенции в области

профилактики распространения ВИЧ – инфекции. Учащиеся школы с 28 сентября по 9 октября приняли участие во Всероссийской акции «День единых действий по информированию детей и молодежи против ВИЧ/СПИДа «ЗНАНИЕ – ОТВЕТСТВЕННОСТЬ – ЗДОРОВЬЕ». За активное участие во Всероссийской акции СТОП ВИЧ/СПИД всем участникам акции вручены сертификаты.

Информация о проведении акции размещена на странице
ВК <https://vk.com/club154244565>

Зам. директора по ВР:

Кирьянова Г. В.